

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 31 martie 2021, la ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Moroeni

Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art. 134 alin. (1) lit. a) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prin dispoziția Primarului Comunei Moroeni, nr. 180 din 25 martie 2021. La ședință au fost prezenți toți consilierii locali, inclusiv doamna Popa Oana Petruța, aflată în carantină, care a participat prin aplicația electronică zoom. După comunicarea situației privind prezența consilierilor la ședință și constatarea întrunirii cvorumului, prevăzut la art. 137 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, care prevede că ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție, făcute de către secretarul general al comunei, domnul primar citește următoarea ordine de zi:

1. Citirea și aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare din 24 februarie 2021 și a celui al ședinței extraordinare din 16 martie 2021;

2. Aprobarea următoarelor proiecte de hotărâre:

1)-proiect de hotărâre privind aprobarea și însușirea unei variante a stemei unității administrativ – teritoriale – Comuna Moroeni, din județul Dâmbovița;

2)-proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Moroeni nr. 29 din 24.04.2019 privind aprobarea transmiterii unor drumuri forestiere și a terenului aferent acestora din domeniul public al statului și din administrarea Regiei Naționale a Pădurilor „ROMSILVA”, în domeniul public al Comunei Moroeni și în administrarea Consiliului Local al Comunei Moroeni;

3)-proiect de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative aferente Programului pentru Școli;

4)-proiect de hotărâre privind aprobarea cotizatiei localității Moroeni la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Management Integrat al Deșeurilor în Județul Dâmbovița”, pe anul 2021;

5)-proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului taxei de habitat cu destinație specială de salubritate pentru anul 2021;

6)-proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului de activitate pe anul 2020 și a Programului de activitate pentru anul 2021 din partea Bibliotecii Comunale „Ion Ciorănescu” din Moroeni;

7)-proiect de hotărâre privind asocierea Comunei Moroeni, prin Consiliul Local al Comunei Moroeni, cu Județul Dâmbovița, prin Consiliul Județean Dâmbovița, pentru realizarea documentației urbanistice „Actualizare Plan Urbanistic General și Regulament Local de Urbanism” pentru Comuna Moroeni.

3. Probleme diverse.

Înainte de a se supune votului ordinea de zi, în conformitate cu prevederile art. 136 alin. (9) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, secretarul general al comunei asigură Consiliul de îndeplinirea tuturor condițiilor legale privind proiectele de hotărâri supuse dezbaterii, acestea fiind însoțite de referatele

de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, semnate de inițiator, rapoartele de specialitate ale compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale consiliului local și de alte documente prevăzute de legislația specială.

Având în vedere cele expuse anterior de către secretarul general al comunei, domnul primar supune votului consilierilor locali ordinea de zi. Ordinea de zi este aprobată de către toți cei prezenți, după care domnul primar a informat Consiliul că la ședință participă domnul primar al orașului Bușteni – Laurențiu Mircea Corbu și domnul consilier al acestuia – Ilie Adrian Iliescu, care doresc să salute Consiliul Local al Comunei Moroeni. Astfel, domnul primar a solicitat schimbarea ordinei de zi pentru a da cuvântul invitatului de onoare de la localitatea învecinată, ceea ce s-a și aprobat prin vot.

Domnul primar al orașului Bușteni a spus că dorește să lase trecutul în urmă și să privim către viitor, având în vedere că localitățile noastre sunt legate cu drumul comun din zona montană, cu telecabina, iar pe viitor, se speră, prin cât mai multe proiecte comune. În ceea ce privește litigiul din instanță dintre cele două localități, domnul primar spune că speră să ajungă la un consens și o înțelegere pe cale amiabilă, totul depinzând de cele două consilii județene, de cele două prefecturi, dar și de implicarea celor două localități, fiind convins că vor exista proiecte comune între cele două localități privind amenajarea de pârtii de schi, telegondole, turism în general. După această alocuțiune domnul primar din Bușteni a părăsit lucrările ședinței mulțumind pentru invitație.

Domnul Leotescu Florian – în calitate sa de președinte de ședință, propune la primul punct al ordinei de zi, citirea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 24 februarie 2021. În acest sens, s-a dat cuvântul secretarului general al comunei pentru citirea acestui proces verbal. După citirea sa, procesul verbal a fost supus votului și a fost aprobat de către toți consilierii prezenți, fără nicio modificare. A urmat citirea procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 16 martie 2021, fiind și el adoptat fără modificări, cu unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință a propus trecerea la punctul al doilea al ordinei de zi – analiza și dezbateră proiectelor de hotărâre.

Pentru primul proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi – cel privind aprobarea și însușirea unei variante a stemei unității administrativ – teritoriale – Comuna Moroeni, din județul Dâmbovița, s-a dat cuvântul secretarului general al comunei. Acesta a precizat că proiectul a fost lansat în procedură de transparență decizională încă o perioadă de timp, după ce a fost analizat și în ședință ordinară din 24 februarie 2021, iar acum Consiliul trebuie să ia o hotărâre cu privire la o variantă de stemă. dintre cele trei propuse, pentru ca, mai apoi, să se parcurgă demersurile necesare, la comisia județeană special constituită, în vederea analizării conținutului acesteia, iar, dacă totul este în regulă, propunerea de stemă, însoțită de un memoriu justificativ, se înaintează spre avizare Comisiei Naționale, pasul final fiind elaborarea proiectului de hotărâre și a notei de fundamentare de către Ministerul Administrației, pentru a se supune spre aprobare Guvernului.

Nu au fost alte întrebări, astfel că, după citirea rapoartelor de avizare favorabile, din partea reprezentanților tuturor comisiilor de specialitate, proiectul a fost supus votului, fiind aleasă varianta nr. 1 de stemă și, cu unanimitate de voturi, a fost adoptată **hotărârea nr. 16 din 31 martie 2021** privind aprobarea și însușirea unei variante a stemei unității administrativ – teritoriale – Comuna Moroeni, din județul Dâmbovița. Având în vedere că este prima ședință de consiliu la care un consilier local participă prin intermediul unei aplicații on-line, domnul viceprimar a spus că o va întreba de fiecare dată pe doamna consilier local – Popa Oana Petruța, cum va vota pentru a se consemna în mod clar opțiunea acesteia. Cu privire la acest proiect, doamna Popa Oana Petruța a precizat că votează „pentru”.

A urmat la analiză proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Moroeni nr. 29 din 24.04.2019 privind aprobarea transmiterii unor drumuri forestiere și a terenului aferent acestora din domeniul public al statului și din administrarea

Regiei Naționale a Pădurilor „ROMSILVA”, în domeniul public al Comunei Moroeni și în administrarea Consiliului Local al Comunei Moroeni. Tot secretarul general al comunei a oferit explicațiile și cu privire la acest proiect de hotărâre. Nu au fost întrebări sau discuții cu privire la acest proiect de hotărâre, astfel că domnul Leotescu Florian a dat cuvântul secretarilor comisiilor de specialitate pentru a-și enunța rapoartele de avizare favorabile, după care a supus votului proiectul de hotărâre, iar acesta a întrunit unanimitatea, adoptându-se astfel **hotărârea nr. 17 din 31 martie 2021** privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Moroeni nr. 29 din 24.04.2019 privind aprobarea transiterii unor drumuri forestiere și a terenului aferent acestora din domeniul public al statului și din administrarea Regiei Naționale a Pădurilor „ROMSILVA”, în domeniul public al Comunei Moroeni și în administrarea Consiliului Local al Comunei Moroeni. Domnul viceprimar a întrebat-o separat pe doamna Popa Oana Petruța dacă a înțeles ce proiect se supune votului și cum votează, iar această a răspuns afirmativ și a precizat că votează „pentru”.

Al treilea proiect de hotărâre analizat a fost cel privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative aferente Programului pentru Școli. Nu au fost întrebări legate de acesta, fiind citite rapoartele de avizare favorabile, iar proiectul a fost supus votului și adoptat de către toți consilierii prezenți, inclusiv de către doamna Popa Oana Petruța, care și-a exprimat votul prin intermediul aplicației electronice, la întrebarea expresă a domnului președinte de ședință, adoptându-se astfel **hotărârea nr. 18 din 31 martie 2021** privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative aferente Programului pentru Școli.

Al patrulea proiect de hotărâre dezbătut a fost cel privind aprobarea cotizației localității Moroeni la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Management Integrat al Deșeurilor în Județul Dâmbovița”, pe anul 2021. Nu au fost întrebări cu privire la acest proiect, fiind supus votului după citirea rapoartelor de avizare și întrunind 12 voturi „pentru”, inclusiv doamna Popa Oana Petruța și 3 „abțineri” – domnii Ciorobea Ion și Marcu Constanin și doamna Andreoiu Ioana, fapt ce a condus la adoptarea **hotărârii nr. 19 din 31 martie 2021** privind aprobarea cotizației localității Moroeni la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Management Integrat al Deșeurilor în Județul Dâmbovița”, pe anul 2021.

Al cincilea proiect de hotărâre analizat a fost cel privind aprobarea cuantumului taxei de habitat, cu destinație specială de salubritate, pentru anul 2021. Cu privire la acest proiect de hotărâre au fost următoarele discuții:

Doamna Chișescu Diana Elena a întrebat de ce trebuie să plătească 12 lei/lună fiecare gospodărie unde nu locuiește nimeni, considerând absurdă această măsură, iar domnul primar spune că altfel banii ar trebui să fie plătiți de la bugetul local al comunei pentru că se încasează această taxă în funcție de numărul de gospodării.

Domnul Nedelcu Nicolae întreabă cum se achită această taxă dacă beneficiarii de energie electrică și-au schimbat furnizorul și nu mai sunt abonați la Electrica și mai întreabă unde se pot depozita deșeurile de moloz și cele de sticlă.

Domnul primar spune că primăria este informată lunar cu privire la schimbarea abonaților de la un furnizor la altul, iar cei interesați pot plăti la primărie această taxă, dacă nu se mai încasează pe factura de energie electrică. În legătură cu depozitarea molozului, domnul primar spune că este amplasat un container pe o stradă, lângă biserica din satul Lunca, pentru acest tip de deșeurii. De asemenea, și pentru sticlă este amplasat un astfel de container, iar deșeurile astfel colectate sunt ridicate lunar, sau când se umplu containerele, iar cantitatea colectată selectiv este scăzută din cantitatea de deșeurii care se contabilizează în dreptul comunei Moroeni din factură.

Domnul viceprimar spune că acel container pentru moloz ar fi destinat doar pentru deșeuri din vegetație și nu pentru moloz.

Domnul Coțofană Ionuț spune că în comună ar trebui să fie amplasat și un container pentru moloz pentru că se produc astfel de deșeuri și sunt aruncate în locuri improprii.

Domnul Marcu Constantin întreabă cât mai e valabil contractul cu firma Supercom, iar domnul primar precizează ca doar anul acesta ar mai fi valabil.

Doamna Chițescu Diana Elena întreabă dacă taxa de 40 de lei/lunar pentru biserici a existat și în anul trecut, iar răspunsul domnului primar a fost unul afirmativ.

Nefiind alte întrebări, după citirea rapoartelor de avizare favorabile, din partea comisiilor care l-au analizat, proiectul a fost supus votului, fiind votat de 11 consilieri locali, iar patru dintre aceștia, s-au abținut – Marcu Constantin, Popa Oana Petruța, Cioroba Ion și Andreoiu Ioana, devenind **hotărârea nr. 20 din 31 martie 2021** privind aprobarea cuantumului taxei de habitat cu destinație specială de salubritate pentru anul 2021.

S-a trecut apoi la dezbaterile proiectului de hotărâre privind aprobarea Raportului de activitate pe anul 2020 și a Programului de activitate pentru anul 2021 din partea Bibliotecii Comunale „Ion Ciorănescu” din Moroeni. Domnul viceprimar a propus amânarea acestui proiect de hotărâre până când la ședință o să fie prezentă și doamna bibliotecar, având în vedere că la ședința comisiei de specialitate s-au ridicat niște întrebări cu privire la materialul prezentat. Domnul primar a spus că doamna Dicu s-a scuzat că nu poate să vină la ședință, pentru că are programare pentru vaccin. Supusă la vot această propunere de amânare a proiectului de hotărâre a întrunit 12 voturi „pentru” și 3 voturi „împotriva” – Chițescu Maria, Voicu Decebal și Nedelcu Nicolae, astfel că proiectul s-a amânat pentru viitoarea ședință ordinară.

Ultimul proiect de hotărâre aflat în dezbateri a fost cel privind asocierea Comunei Moroeni, prin Consiliul Local al Comunei Moroeni, cu Județul Dâmbovița, prin Consiliul Județean Dâmbovița, pentru realizarea documentației urbanistice „Actualizare Plan Urbanistic General și Regulament Local de Urbanism” pentru Comuna Moroeni. Nu au fost întrebări cu privire la acest proiect, fiind supus votului, după citirea rapoartelor de avizare și întrunind 15 voturi „pentru”, inclusiv doamna Popa Oana Petruța prin intermediul aplicației electronice, fapt ce a condus la adoptarea **hotărârii nr. 21 din 31 martie 2021** privind asocierea Comunei Moroeni, prin Consiliul Local al Comunei Moroeni, cu Județul Dâmbovița, prin Consiliul Județean Dâmbovița, pentru realizarea documentației urbanistice „Actualizare Plan Urbanistic General și Regulament Local de Urbanism” pentru Comuna Moroeni.

La punctul al treilea al ordinii de zi – probleme diverse, au fost următoarele discuții:

Domnul primar a spus că pe data de 8 aprilie va ține o ședință cu crescătorii de animale din comună, cu privire la activitatea de pășunat și modalitatea de atribuire a pășunilor alpine și a islazurilor comunale. De asemenea, în aceeași zi, va avea loc și o întâlnire cu primarul orașului Sinaia, cu privire la invitarea comunei Moroeni de a adera la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Valea Prahovei în Acțiune”, alături de orașele Sinaia, Râșnov, Comarnic, Azuga, Bușteni și Județul Brașov, prin Consiliul Județean Brașov, în vederea demarării unui proiect comun acestei Asociații de Dezvoltare Intercomunitară și anume preluarea în administrare a Parcului Natural Bucegi, care în prezent este administrat de către Romsilva.

Domnul Marcu Constantin spune că domnul primar trebuia să fi luat mai din timp măsura scoaterii la licitație sau atribuirii pășunilor alpine, încă de la 1 martie, cu spune Legea, pentru că iar nu va mai fi timp de depunere a cererilor de subvenție la APIA, din partea crescătorilor.

Domnul primar spune că a demarat imediat procedura de atribuire a acestor pășuni, dar a așteptat răspunsul Parcului Natural Bucegi, comunicat în data de 3 martie 2021, care trebuia să emită un aviz obligatoriu. De asemenea, domnul primar spune că în data de 7 martie va avea loc și o întâlnire a grupului de lucru și o nouă dezbateri publică, privind adoptarea Strategiei de Dezvoltare Locală a Comunei Moroeni pentru perioada 2021 – 2027.

Domnul primar mai informează consilierii locali că dorește să aplaseze o stație de încărcare pentru mașinile electrice în comună, undeva în centru, nestabilindu-se locația, pentru că tot mai multe mașini de acest tip tranzitează comuna, fiind un beneficiu imens ca Moroieni-ul să fie amplasat pe harta unde există astfel de stații de încărcare pentru mașinile electrice.

Domnului viceprimar i s-a atras atenția că a crescut vegetația pe liniile de medie tensiune, solicitându-i-se să ia legătura cu firma care asigură mentenanța, iar acesta a spus că cei de la Electrica ne dau consursul în ceea ce privește întreruperea alimentării rețelei, însă primăria este cea care trebuie să contracteze firme de toaletare a arborilor ce reprezintă un pericol pentru liniile de electricitate, iar în ceea ce privește firma de mentenanță, domnul viceprimar a spus că nu mai există un astfel de contract de la sfârșitul anului 2020.

Doamna Chițescu Diana – Elena întreabă dacă nu este posibilă o supraetajare a grădiniței din satul Glod, pentru a se crește numărul de săli de clasă, iar domnul primar a spus că este o problemă de ordin urbanistic (P.O.T., C.U.T.), terenul fiind foarte mic din punct de vedere al suprafeței și atunci se depășește gradul de ocupare a terenului cu construcții.

Doamna Chițescu Maria întreabă când se vor da curs cererilor de la cetățeni privind cumpărarea anumitor terenuri din patrimoniul privat, iar domnul primar a precizat că în ședințele viitoare se vor scoate la licitație astfel de terenuri, așteptându-se cadastrarea acestora și întocmirea unui raport de evaluare prin care să se stabilească prețul de pornire al licitației.

Domnul primar a precizat că dorește amenajarea unui dispensar medical în satul Glod, vis-à-vis de biserică, așteptând să se facă studii privind viabilitatea investiției, la care putem să contribuim cu un procent de doar 50%, printr-un parteneriat.

Domnul Cioroaba Ion spune că pentru o astfel de investiție ar fi nevoie de un aviz de la C.N.A.I.R., fiind curios să afle dacă această instituție îl va emite, având în vedere că pentru o proprietate a sa, așteaptă de circa un an, un astfel de aviz, impus prin certificatul de urbanism.

Doamna Andreoiu Ioana precizează că pe strada Anghelești se adună apa într-un punct și apoi în curțile oamenilor, creând un disconfort locuitorilor acestei zone, iar domnul viceprimar spune că știe situația, precizând că este vorba despre un izvor care trebuie canalizat sau să se amenajeze o rigolă pe care să curgă apa.

Domnul Leotescu Florian – președintele de ședință, întreabă dacă mai sunt și alte probleme de dezbătut, dar nu a mai solicitat nici un consilier dreptul la cuvânt, astfel că a declarat ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Leotescu Florian



Întocmit,
Secretar general – Gheorghe Claudiu George